

BANCA RECHAZA ESTATIZACION

—Página 5—

Dramático llamado del Dr. Barnard

—Página 17—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

RECHAZO A NACIONALIZACION.—De funestas consecuencias económicas, políticas y sociales sería para el país la nacionalización o estatización de la Banca Privada, se sacó como conclusión durante la Convención del Sistema Financiero Privado Salvadoreño celebrada ayer en el

Auditorium de la ASI. Tomaron parte en las exposiciones, de izquierda a derecha, Lic. Manuel Enrique Hinds, Ing. Eduardo Funes Hartman, Ing. Francisco Aquino, Lic. Roberto Ortiz Avalos, que actuó como moderador; Sr. Roberto Schild y Sr. Eduardo Vilanova.